Spare Parts for P163
Diaphragm Pump 8 _ilf}_/____ﬁ_\ﬁ KR33/22

DP-160 0 —l

4 KR33/24

KR33/17
H534

KR9023

P250 KR33/20

: |

[KR33/35] P150 KGE(}iL H||054=f

P311 ‘ am Ho3g |
/L‘J"'[

. HO54  Hoss

KIT RICAMBI ELENGO RICAMBI FORNIBILI SINGOLARMENTE KIT GUARNIZIONI COMPLETO
OGNI KIT SOTTO RIPORTATO COMPRENDE | RICAMBI EVIDENZIATI CON LO COMPOSTO DALLE GUARHIZIONI SOTTO ELENCATE
STESS0 COLORE E LE RELATIVE GUARNIZIONI. QUESTI RICAMBI NON LIST OF SPARE PARTS WHICH CAN BE SUPPLIED JOINTS GASKETS LIST
SONO FORNIBILI SEPARATAMENTE TRANNE QUELLI CODIFICATI. SEPARATELY INCLUDING ALL THE GASKETS SHOWN HERE UNDER
SPARE PARTS KITS CODICE DESCRIZIONE 0.TA CODICE DESCRIZIONE 0.7A
EACH KIT SHOWN WITH THE SAME COLOR INCLUDES ALSO THE GASKETS. ; ;
THE SPARE PARTS INCLUDED IN THE KIT GAN'T BE SUPPLIED SEPARATELY CODE DESCRIPTION ary COBE DESCAIPTION ary
EXCEPT THOSE SHOWN WITH A PROPER CODE. 1393 DISTRIBUTORE ARIA 1 KR33/56 | KT GUARNIZIONI VALVOLE/MEMERANE 1
] AIR DISTRIBUTOR VALVE/DIAPHGRAM GASKETS KIT
CODICE DESCRIZIONE 0.TA VITE INOX M6 x 20 KIT GUARNIZIONI DISTRIBUTORE ARIA
CODE DESCRIPTION ary M177 | sramiess STEEL SCREW M6 x 20 8 KR33/60 | AjR DISTRIEUTOR GASKETS KIT 1
SILENZIATORE VITE INOX M6 X 65 KIT GUARNIZIONI CORPO MOTORE
KR33/15 | yurrLer 1 M249 | sraiess sTeeL scREw M6 165 4 KR33/61 | yioToR Gaskers kit 1
OLE SILENZIATORE
KR33/16 v 1 0009  ShERI 1
| || o e 1
KR33/10 | GRUPPO ALBERD PISTONE 1 Pi50 | FLANGIAINTERNA 2 ﬁﬂﬁﬁ&,ﬁ'ﬁ'ﬂséﬁﬂﬂumm o
PISTON SHAFT GROUP INTERNAL FLANGE IR (e R
KR33/20 | | FlAnces schen 1 P163 SR 1 SPARE PARTS KIT ADVISED
ELANGES scn::s ESEE;SSRNE"?: ':;:2 = T0 THE REPAIR CENTERS. THIS KIT INCLUDES ALL THE
D
KR33/21 e 1 P164 INFERIOR MANIEOID 1 SPARE PARTS SHOWN HERE UNDER
VITERIE COLLETTORI COPERCHIO CODICE DESCRIZIONE
KR33/22 | | maniFoLDs scREws 1 P245 | couen 1 CODE DESCRIPTION ary
CORPO DISTRIBUTORE GRUPPO VALVOLE
KR33/24 1 P248 | iR nisTRIBUTOR BODY 1 KR33/16 |y e arouP 1
VERTITORE CORPO GENTRALE KIT GUARNIZION] VALVOLEMEMBRANE
KR33/32 K 1 P250 | cenrral BoDY 1 KR33/56 | a1 vE/DIAPHGRAM GASKETS KIT 1
GRUPPO DISTRIBUTORE GOPERCHIO KIT GUARNIZIONI DISTRIBUTORE ARIA
KR33/33 | | pistRiBUTOR KT 1 P298 | Coven 1 KR33/60 | A DISTRIBUTOR GASKETS KIT 1
PILOTA FLANGIA ESTERNA KIT GUARNIZIONI CORPO MOTORE
KR33/35 - 1 P31 EXTERNAL FLANGE 2 KR33/61 | yioT0R GASKETS KiT 1
MESSA A TERRA 1
GROUNDED




